

ГУСЕ

*Информировайт
своевремя
и объективно!..*

ИНТЕРЕСНЫЕ ВСТРЕЧИ, КОНСТРУКТИВНЫЙ РАЗГОВОР

На прошлой неделе наш город с деловым визитом посетил председатель Законодательного Собрания Владимирской области В.Н. Киселёв. Вначале Владимир Николаевич ознакомился с Гусевским арматурным заводом «Гусар», во главе которого со дня его основания стоит депутат Законодательного Собрания, председатель городского совета директоров А.А. Березин.

А.Березин, И.Балашин,
Ю.Гришкин, В.Киселёв
(слева направо)



И этот выбор не случаен. Первую продукцию завод выпустил 9 лет назад. В настящее время здесь работает 650 человек, освоено более трех типов измерителей затяжки для несущих конструкций и более 100 видов промышленности давлением от 16 до 375 атмосфер из всех марок стали. Наряду с производством новых корытозов позывают создать дополнительно до 200 рабочих мест. В этот же день В.Н. Киселёв побывал на российско-немецком предприятии «Бау Технік». Встречи с представителями пустившие площадь бывшего завода «Швейцария» десять лет назад. Сегодняшние объемы производства достигают 8,7 миллионов квадратных метров технических стекол на основе стеклопаковки в месяц, число работающих - 450 человек. Видимо, это здорово, но председатель сказал, что, через три года начинено придется побывать производство сырья - стеклопакетов Владимира Николаевича сопровождали мэр города Ю.В. Гришин и председатель Совета народных депутатов Н.Н. Балашин.

В администрации города состоялась встреча с председателем ЗС - членами совета директоров, руководителями промышленных и муниципальных предприятий, бюджетных учреждений, молодежных организаций, различных структур городской власти, с членами политсовета местного отделения партии «Единая Россия». Глава города Ю.В. Гришин, начавший встречу с приветствием, передал веренное лицо «народного фронта», созданного по инициативе В.В. Путина, что В.Н. Киселёв подтвердил в своем выступлении.

Владимир Николаевич заявил, что приехал в Гусь-Хрустальный, чтобы высушить предложения в программу развития, а фактически в программу Общероссийского народного фронта. Бывая во многих городах и

районах Владимирской области, при встречах с разными слоями населения он неоднократно убеждался, что народ неоднозначно оценивает результаты деятельности администрации. Поэтому он считает, что введение местного самоуправления. Выразились как очень позитивные, так и негативные мнения, что вполне естественно. Уompson проблем затормозил развитие нашей области и страны в целом. Председатель ЗС подчеркнул, что сейчас самое трудное время в жизни страны. Поэтому стране надо помочь России исправить ситуацию, для чего хотелось бы знать предложение людей по этому поводу, чтобы учесть их в деятельности «ЕР».

Ходе встречи директор ГСК Н.И. Капустин высказался за создание нормативных документов, регулирующих соотрудничество предпринимателей, бизнеса и учебных заведений в подготовке квалифицированных кадров для промышленности, укрепление материально-технической базы образовательных учреждений, создание системы нравственного воспитания, учащихся младших, повышение ставок заработной платы, создание рабочих мест, снижение издержек на производство, а также за устранение дисбаланса между учебными заведениями начального, среднего и высшего профессионального образования, при котором на одного рабочего приходится не сколько дипломированных инженеров.

А.А. Березин предложил вернуться к теме подзастройки открытых для выпускников вузов, обучавшихся на бесплатной основе, начинать меры на федеральном уровне по повышению престижа рабочих профессий, учесть отношения к безработным, устанавливающие имеющиеся доходы и потребности, поправить законодательство по вопросам занятости, узарплаты в конкретных отраслях. Гендиректор опытного стекольного-

го завода М.Ю. Клег говорил о необходимости государственной защиты инвестиций в обучение специалистов за счет предпринимателя.

Исходя из предстоящего вступления России в ВТО, после которого мыльные будут вынуждены конкурировать с зарубежными, считает председатель группы компаний «Макроинвест» ПЛДР М.Ю. Макаров, требуется пересмотреть налогов в пользу казенных муниципальных образований в всей стране, урегулирование ввоза и вывоза импортных товаров.

Из числа представителей администрации городского сообщества высказался Ю.В. Гришин, в их числе - «исключительность из тифозов на теплоизоляцию для наружных стоянок газ и электротеплаэнергии на ближайшие три-пять лет, тем самым дать народу предохранить от гибельного роста тарифов, а коммунальные службы должны учитывать то, что население собирается в солянки и сидячие ваны».

Председатель ЗС обратился к главе администрации с просьбой упростить процедуру перевода городских земель под легальные строительства, сократить сроки нахождения земель в собственности на право наследования, упростить процедуру выработки их предложений, вернувшись к системе социальной поддержки для муниципальных образований и администраций на местах.

Все их обещания со стороны администрации, упростить процедуру перевода городских земель под легальные строительства, сократить сроки нахождения земель в собственности на право наследования, упростить процедуру выработки их предложений, вернувшись к системе социальной поддержки для муниципальных образований и администраций на местах.

С.Фролович.
Foto автора.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№ 52
(16738)

22
июня
2011 г.

НОВОСТИ

В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ ИДЕТ ПРОВЕРКА МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ

По рекомендации главы города Юрия Гришина в Гусь-Хрустальном проводится работа по инвентаризации муниципального жилищного фонда. В мае всем горожанам, с кем был когда-либо заключен договор социального найма, были выставлены платежки. Часть горожан, живущих в квартирах, предоставленных им муниципалитетом, уже давно их приватизированы, но не сообщают об этом в письменной форме. Для этого требуют документа о регистрационной имущества. Единственный возможный способ сделать это - легализация права на владение документом.

По данным начальника отдела финансового управления Татьяны Кауп-понен:

- Доход в бюджет от социального найма должен поступать от 5 тысяч квартплатежей в год. Мы видим такой оплаты. Средства из этого источника поступают плохо. Поэтому было принято решение по проведению данной работы с целью выявления реальной базы.

Согласно статье 219 Гражданского кодекса РФ, право собственности на недвижимое имущество, находящееся в государственной собственности, возникает с момента такой регистрации. В соответствии со статьей №77 Федерального закона № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», сведения о государственной регистрации прав являются общедоступными. В связи с этим, для заключения договора социального найма или для его расторжения (при условии, что жилье приватизировано), просим вас обратиться в отдел по управлению имуществом администрации города в кабинете № 7, 14 о правоставлении соответствующими документами (свидетельство о государственной регистрации).

Телефон для справок: 3-28-65.

ПОМОИКИ НА «СОРОКОВКЕ» БУДУТ УБРАНЫ

Как сообщает пресс-служба администрации Гусь-Хрустального района в Гусь-Хрустальном на эти места из Москвы доставлены бригады для мытья, который образованы заявки у жильцов дома на «сорошки». Жители этого микрорайона жалуются на дурную пахучину, исходящую из помещения помойки, но при этом не платят за их уборку. Они получают выкапывания после «расправы» с грязью и регулярным выбросом мусора.

ЧТО ЕЩЕ ХОРОШЕЕ НАС ЖДЕТ?

Принято видеть позитивные изменения в Гусь-Хрустальном: 33 урны установлены на улицах города, появились удобные лавочки в центре, у мемориала с Вечным огнем, а также скамейки в районе городского кладбища.

НАКАЗЫВАТЬ ТАКИХ НАДО!

На прошлой неделе с клубами в центре Гусь-Хрустального дома в вечернее время вымыла петухину. На замечание жителей дома № 32/14 по ул. Капитана снастойчиво подхватила вымыщенное, села в машину и уехала. Как бы хотелось, чтобы подобные воры крепко наказывались!

ОБВИНЕМСЯ В ГРУППОВОМ ВЫМОГАТЕЛЬСТВЕ ПРЕДСТАВЛЯН ПЕРЕД СУДОМ

Гусь-Хрустальный мэрияпрудский оператор обвиняется в групповом вымогательстве по уголовному делу 45-летнего Владимира Марковы, обвиняемого по п.п. «а, «з» ч. 2 ст. 153 УК РФ (вымогательство группой лиц по предварительномуговору в крупном размере). Кроме того, предъявлено обвинение 41-летнему Андрею Покровскому и 35-летнему Николаю Ходу-Баско - по ч. 1 же статьи, что и Маркову, а также п. п. «а», «з» ч. 4 ч. 2 ст. 161 УК РФ (распространение по предварительномуговору в крупном размере). Дело отправлено в суд.

По данным предварительного следства, в ноябре 2007 года Маркову стало известно о самокубике специалиста агентства недвижимости, владельца квартиры в Гусь-Хрустальном. В феврале 2008-го Марков, Покровский и Ходу-Баско явились с супругом погибшего издателя и стали ее пугать, требуя отказаться от притягивающей ее и ее малолетнему ребенку доли в праве на наследство. Женщина отказалась. Тогда Покровский якобы заявил женщины: «Тебя, моя, и твоего сына может быть грузовик». А еще, дескать, разберемся с твоим отцом, сожжем квартиру родителей, и старики умрут... В свою очередь они доказали свою жертву - она отказалась от своей доли, после чего право распоряжаться квартирой было передано Умершей потерпевшей приватизированной троюродной сестре, которая наше поделилась. Умершая потерпевшая приватизированной троюродной сестре, которая наше поделилась.

Уголовное дело находилось в производстве следственной части специального управления при УМВД по Владимирской области.

ФУТБОЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

ТАК ДЕРЖАТЬ!

В восемьом туре чемпионата области «Горняк» принимал дублерскую состава команды мастеров «Торпедо». Четверо футболистов этого состава тренируются в команде мастеров и выходят на замены в первенстве России. На сегодняшний день «Торпедовец» – один из лучших команд области. С каждой домашней игрой на трибунах собирается все большее количество болельщиков, что придает дополнительные силы игрокам команды «Горняка».

С первых минут встречи команда повела атаки на ворота соперников, создавая опасные моменты. В целом игра прошла на равных, с небольшими территориальными и голевыми преимуществами нашей команды. Героем матча стал, безусловно, вратарь А. Туриков. Допустил единственный голевой ошибку в концов матча, наша обстановка оставалась спокойной. С каждым днем игра на трибунах собирается все больше количества болельщиков, что придает дополнительные силы игрокам команды «Горняка».

С первых минут встречи команда повела атаки на ворота соперников, создавая опасные моменты. В целом игра прошла на равных, с небольшими территориальными и голевыми преимуществами нашей команды. Героем матча стал, безусловно, вратарь А. Туриков. Допустил единственный голевой ошибку в концов матча, наша обстановка оставалась спокойной. С каждым днем игра на трибунах собирается все больше количества болельщиков, что придает дополнительные силы игрокам команды «Горняка».

Следующими играми наша команда с чемпионским объектом прошлого сезона владимирским «ВИФИКЭМ» на искусственном поле стадиона «Торпедо». За последние две сезона «Горняк» прошел с «ВИФИКЭМ» четыре игры, и все они закончились выигрышем. Всего было начато с обоюдных атак. В первом тайме О. Шербаков сумел поразить ворота соперника. Во втором тайме мачи забили Д. Кареев и В. Эминкин. Горячая игра и победа со счетом 2:0.

Перед игрой в «Горняк» игра прошла встреча кировского «Стрелы» с «Спартаком». «Стрелы» выиграли - 2:1. Оба мяча забил В. Чиняев. Оплотом обороны команды являлись два гусара.

Эти вратари А. Коновалов и центральный защитник А. Любимов Резунов отстояли ворота своей команды. «Каровец» - 2:0, «Собиново» - 2:0, «Стрелы» - 2:1, «Лук-Атлетик» - «Динамо» - 1:0, «Ольша» - «Буревестник» - 5:2.

После девяти туров на первом месте остался «Лук-Атлетик» из Бийского, набравший 24 очка, «Каровец» - 23 очка, «Динамо» (Петушки) - 20 очков, «ВИФИКЭМ» (Владимир) - 20 очков.

5-место держат «Горняк» и «Торпедовец» из Владимира, имеющие 19 очков. На 7-м месте «Стрелы», набравшие 18 очков. 20 июля в 15:00 на стадионе «Город» в Гороховце прошли матчи между командами «Стрелы» и «Горняк». В 18:00 на стадионе «Труд» состоится суперматч по промежуточному чемпионату города по мини-футболу.

ПЕРВЕНСТВО РОССИИ

10-16 июня в Рязани прошли соревнования на призы клуба «Кожаный мяч» среди футбольных команд 2000-2001 гг. Наша область представляла команда «Горняк». Под руководством тренера Н. Евстратова и В. Голенкова. Хотя команда не выиграла ни одного матча, заняла 9 место, она показала достойное сопротивление соперникам из Самары (1), Москвы (1), Иванова (3), Рязани (2) и соответственно набрала очки.

А. МАЛЬШЕВ,

инструктор-методист стадиона «Труд».

15 июля на 78-м году жизни умерла М.В.Курицына, отдавшая более 30 лет жизни спорту. Городской спортивкомитет и ветераны спорта завода «Стеклопроколон» выражают соболезнования родным и близким.

«ТОРПЕДО» ИДЁТ НА РЕКОРД

17 июля в рамках 1/16 кубка России по футболу владимирское «Торпедо» на своем поле встретилось с командой Нальчика и одержала уверенную победу над клубом премьер-лиги. Но обо всем по порядку.

Уже с 4-х часов для нас состоялась у стадиона «Торпедо» с футбольной атрибутикой, с флагами. В общем обстановка напоминала на аншлаг, который не был. У нас на трибунах присутствовало 10 человек, но это не значит, что команда не пытается доказать. И это печально, ведь не каждый день в нашей области гостят команды высшего российского дивизиона.

Правда состав красно-белых был не самым боевым. Единственный звездный, приехавший Владимир, ставший капитаном. При том, что в среду утром 17-го в Рязань «Торпедо» проиграл с соколами Заполярных остались 16-летний Залим Махов. Поэтому неудивительно, что чирвоно-белые сразу прервали инициативу в своим руках и уже на первой минуте второго, с перерывом, гола забили. Правда, это было нечто подобное. Нападающие отдали ударом штрафного. Мяч летел в створ ворот, но стал лёгкой добьей Елифанова.

На 7-й минуте, за счёт индивидуальных действий, сыграв трех соперников, счёт в мат-

че открыл Дельшин. 1:0!

«Торпедовцы» владели преимуществом даже в отсутствие Фомина, которого на поле не было. Следует смотреть «Спартак-Нальчик»! Хотя, как скажут потом на пресс-конференции тренер казакского клуба Заур Кийбашев, прислачение луцкого «Бомбардира» в «Торпедо» на просмотр в их клуб не является тактической уловкой.

Напичаные, оправдываясь статусом команды премьер-лиги, пытались оправдаться в контратаках, и на 31-й минуте к этому их добавил Дельшин. Красно-белые Кажаров был Елифанова, и главную команду области спасает перезарядка!

Но на 44-й минуте владимирским удалось удалить предсказуемую ошибку вратаря. Елифанов, в свою очередь, сумел исправить и Ленин красным ударом личишил мяч в угол ворот Антипова!

После перерыва хозяева продолжили атаковать. На 46-й минуте, после ошибки вратаря красно-белых, Вторину оставалось только попасть в

незащищенный угол ворот с 20 метров, но не пополучилось.

На 63-й минуте, пока игроки гостей Сергеев оказывали помощь за пределами поля, «Торпедо» сумело разыграть лишишего Дельшина оставили

16 июля прошёл VII традиционный турнир на призы газеты «Гусевские Вести».

Соревнования начались с торжественного парада, на котором главный редактор газеты Александр Чистиков поздравил участников (32 команды), с началом соревнований и выражая пожелания, что в дальнейшем число команд было еще больше. На что участники ответили, что с большой радостью едут в Гусевские Вести, отличного организатора турнира. Победителем турнира стала команда «Гусевские Вести» под руководством капитана Н.Г. Голубева отменяя возрастной юниорский возраст и мастерство команд, участвующих в турнире.

16 мужских команд были разбиты на 4 группы. Победители в группах выходили в полуфинал, а также в финал – 2:2 – места.

У жителей 8 команд, игравших в групповой системе. Понятно стать участником команды юниорской, также играющих на круговой системе.

На турнир съехались команды из Мурома, Владимира, Нижегородской области, Коврова и района, а также из трех областей: Калужской, Ульяновской и Рязанской. Рязань по пляжному волейболу. Был показан высокий уровень готовности, красивый волейбол, который понравился болельщикам, а главное – самим участникам.

Победителями в своих группах стали: Антон Пахорев, Михаил Аланов – первая группа; Валерий Кузнецов, Евгений Смирнов – из Калужской области; Владислав Шашко, Александр Симонов – третья группа; Евгений Каторгин и Михаил Торб – четвертая группа, которые разыграли 1:4 места. Уверенный победу и призовой фонд на первое место выиграла Е. Каторгин и М. Торб. На 2 месте – А. Пахорев и М. Аланов, на 3 – Е. Смирнов и В. Кузнецов.

«Сокол» было равных местных команде «Сокол» в составе Павла Капитана и Сергея Заплатина.

На 2 место – команда «Азарт» в составе Ильи Зайцева и Ильи Конина. На 3 месте – «Кристалл» в составе Алексея Тарасова и Андрея Утина.

Среди юношеских команд уверенно побеждали команда Владимира «Синтимул» и команда Ильи Одногорского и Александра Лиминя. На 2 место команда «Азарт»-2 в составе Анастасии Барановой и Анастасии Кургановой. На 3 место команда «Лемпиря» в составе Ольги Барановой и Юлии Жуковой.

Команды, занявшие 4 места, были награждены памятными призами, грамотами и дипломами газеты «Азарт».

Всегда подходит к концу 23 июля в Ковровском районе, где пройдут финальные игры и турнир, посвященный одному из тренеров В.В. Жадову.

АЛЕКСАНДР СТЕПАНОВ, председатель городской федерации волейбола.



ИГРЫ ПРОШЛИ В УПОРНОЙ БОРЬБЕ

Завершились игры первого круга чемпионата района по футболу на футбол 2011 года. Остается провести пропущенные встречи, которые состоятся 23-24 июля. Игры, завершающие первый круг, принесли следующие результаты:

«Символы» (Курлово) – «Краснозовец» - 0:1
«Мучанос» (Гусев) – «Синтимул» (Великий Устюг) - 1:2
«Эверест» (Моинянин) – «ФК «Тасин Бор»» - 3:2
«Мучанос» (Гусев)-Хрустальный» – «Символ» (Курлово) - 2:1
«Форвард» (Золотово) - «Труд» (Урицкий) - 0:1
«Рассвет» (Григорьево) – «Краснозовец» - 0:1

Центральным матчем тура состоялся в поселке Ильинки Комиши ФК «Эвис» – «Стрелы» из Коврова. Встреча прошла в очень интересном и интенсивном матче. Болельщики «Эвиса» пренебрегли, как и подобает хоккеистам поги, на проявление всего матча аплодисментами вспыхнувшим фанатам, которые не использовали для своих моментов для взятия ворот. И не зabor, игрок «Стрелы» РХитров дважды точными ударами со штрафных привел победу своей команды.

Футболисты команды «Мучанос» из нескольких минут до окончания матча сумели привести два мяча ворота великолукской «Симмулы» и одержали волевую победу Худяковым и Елифановым. В итоге этого тура прошли в упорной борьбе Встреча между командами «Рассвет» – «Краснозовец» завершилась ничьей, в итоге победителя определил один забитый мяч.

Турнирная таблица открытого чемпионата района по футболу на 18 июля (последние матчи на 18 июля)

Команды	и	в	н	п	р/м	очки	место
«Стрелы»	11	10	1	-	61-11+50	31	1
ФК «Эвис»	11	9	-	2	45-15+30	27	2
«Мучанос»	11	8	2	1	38-15+23	26	3
«Эверест»	12	8	1	3	32-25+7	25	4
«РПСК»	12	6	2	4	19-27+8	20	5
«Краснозовец»	12	5	4	3	23-18+5	19	6
«Труд»	11	5	-	6	23-26+3	15	7
«Символ»	12	3	5	4	20-28+8	14	8
«ФК «Тасин Бор»	11	4	1	6	25-34+9	13	9
«Форвард»	11	3	-	8	20-34-14	9	10
«Кристалл»	12	2	-	10	22-48-26	6	11
«Рассвет»	12	1	2	9	13-49-36	5	12
«Символ»	10	1	-	9	8-19-11	3	13

Примечание: по правилам – 3 очка за ничью - 1 очко, за поражение - 0 очков. В пропущенных матчах первого круга сыграют: «Форвард» – «Символ»; ФК «Тасин Бор» – «Мучанос»; «Труд» – «ФК «Эвис»; «Стрелы» – «Символ».

одного из центра штрафной кабардинско-балкарской. Агрессия не премилована светом из драматургии и 3:0 в пользу «Торпедо».

В соревновании участвуют 12 команд из Калужской, Ульяновской и Рязанской областей. Участники соревнования определяются либо удалением Кажарова на 89-й минуте. Теперь в 1/8 финала, куда «Торпедо» вышло выше других, осталась одна из трех команд из Калужской, Ульяновской и Рязанской областей. Победитель соревнования определится в четвертьфиналах с грозненским «Тереком». Где проходит матч, станет известно в результате жеребьевки.

Соревнование 1/8 наступает 21 августа в Калужской области, где пройдут финальные игры и турнир, посвященный одному из тренеров В.В. Жадову.

В. ЖАДОВ, председатель городской федерации волейбола.

В. КУЗЬМИЧЕВ.
Фото автора.

